

A1

2023年10月24日

责编:刘玉 版式:刘静 校对:桂传宝

平时多流汗 赛时显身手 全省公路养护技能大赛 淮南代表队获佳绩

本报讯(记者 张明星 通讯员 陈修利)近日,由省交通运输厅主办的全省公路养护技能大赛在芜湖市落下帷幕。经过激烈角逐,淮南市交通运输局代表队荣获团体三等奖(全省第五名),凤台公路分中心职工陈征获得个人三等奖(全省第四名),并荣获安徽省交通运输行业技术能手称号)佳绩。

据介绍,本次大赛于10月18日至20日在芜湖举行,来自全省16个地市的交通运输局及省交控集团共17支代表队85人参赛,58岁“老工程师”和26岁“小技术员”同台竞技。淮南市公路管理服务中心组队5名选手(2名全省年龄最小)代表市交通运输局参赛。大赛共分公路养护应急抢通、养护机械装载机操作、桥梁技术状况检查评定三个项目,采取理论竞赛和实践技能操作竞赛相结合的方式进行。

赛前,市交通运输局和市公路管理服务中心高度重视,深入筛选,通过层层选拔组成集训队,队员们不惧高温、不怕流汗、节假日无休,开展技能综合训练。比赛中,参赛选手按照竞赛规程,沉着应对、团结协作、大显身手,凭借丰富的公路养护理论知识和过硬的实操技能,按时完成了竞赛内容,赛出了风格、赛出了水平。

我市柔道小将真的“牛”

2023年安徽省柔道锦标赛上获6金5银6铜



淮南市柔道队再获佳绩



比赛现场

(市柔道队供图)

本报讯(记者 苏国义)淮南市柔道队再创佳绩!10月22日,淮河早报、淮南网记者从市柔道队获悉,该队从2023年安徽省柔道锦标赛上捧回6金5银6铜,并取得甲组混合团体第三名、乙组混合团体第二名、甲组团体总分第二名、乙组团体总分第三名的好成绩。

市柔道队教练宋智翔介绍,本次比赛在宿州市举行,是备战十六届省运会新周期的第一年比赛,多数新队员更是第一次参加这一级别的比赛,赛前大家都比较紧张,为此,我们进行了针对性的训练并就队员的心态进行了专业辅导。

赛场上,淮南队在每个级别上都展现了夺牌实力。女子甲组队员豪取了这一组别4枚金牌中的3枚。参加男子乙组90公斤级比赛的朱浩然,不畏对手,一路过关斩将,拼下多位排名靠前的选手,杀入决赛,并在决赛中战胜了实力强劲的对手喜提金牌。最终,淮南市柔道队斩获佳绩,总体成绩继续保持在安徽省柔道项目第一方阵。

宋智翔表示,下一步,淮南市柔道队将继续招生扩盘,补上丙组男女运动员基础不牢的短板。在运动员训练上,坚持向外与强队交流取经,向内刻苦固本强基,争取在今后的大赛中取得更加优异的成绩。

这场下午茶送“甘”解“渴”



第13场淮南企业家周末“下午茶”

本报讯(记者 苏国义 摄影报道)饮清茶、说心声、谈发展。10月22日下午,淮南市第13场“企业家周末下午茶”在市政务中心“开品”。市委常委、市委组织部部长马文革主持活动,市直相关部门、市工商联负责同志等参与活动,与企业家代表面对面交流沟通,进一步为企业解难题、强信心,促进企业又好又快发展。

“企业家周末下午茶”已成为我市连接政、企的一个常态化、制度化的活动,旨在了解困难问题,倾听诉求建议。希望大家边饮茶边谈,直奔主题,畅所欲言。”马文革的一番开场白,确定了本场“下午茶”活动“优化营商环境,助力产业发展”的主题。

“我们公司经招商引资于2020年在淮南成立,今年已在省股交中心‘专精特新版’挂牌,企业的飞速发展离不开良好的营商环境。”特码斯派克工业技术(安徽)有限公司董事长陈天宝率先打开话匣子,他希望能搭建矿企技术创新平台,建立校企之间科研攻关、常态转化机制,推动省内市场新型装备成果的先试先用,实现安徽省矿山机器人产业的技术创新发展。

在轻松愉悦的氛围中,深圳市魔方卫星科技有限公司、拓普汽车底盘系统(安徽)有限公司、安徽中车瑞达电气有限公司等8家企业负责人敞开心扉,现场说困惑、提需求。“希望加快落实相关产业政策,强化要素的精准配置”“希望积极为行业企业搭建平台,促进企业共建共享共赢”“希望解决用工问题”……市直相关部门、市工商联根据企业家们提出的问题现场沟通,明确解决思路和方法。

马文革边听边记,同企业家们深入交流,详细记录大家的需求。他指出,市委、市政府一直以来高度重视民营企业发展,市相关部门将认真梳理企业家们的意见建议,对提出的问题主动对接、逐一解决落实;要做到企业服务全覆盖,摸清“真问题”、推动“真解决”;要进一步丰富“下午茶”形式,以更优的营商环境全力为企业家们做好服务。希望企业家们坚定发展信心,把企业做大做强,为淮南经济社会高质量发展作出新的贡献。